


           



                                                           






Вариант ответа 1


5 см.





Задача 1 из 5





На стороне треугольника АВС имеется точка D. Чему равна сторона, лежащая против вершины С, если отрезок АD равен 2 см, а отрезок ВD равен  5 см?





Вариант ответа 2


9 см.





Вариант ответа 3


7 см.





Вариант ответа 2


150º





Вариант ответа 1


160º





На рисунке три равных треугольника. Угол ВАС равен 30º. Чему равна сумма углов АВС и АСВ?





Задача 3 из 5





Вариант ответа 3


102º





Вариант ответа 2


100º





Вариант ответа 1


95º





Задача 2 из 5





На стороне АВ треугольника АВС имеется точка D. Чему равен угол при вершине С, если угол АСD составляет 29º, а угол ВСD составляет 73º?





Вариант ответа 3


120º





Вариант ответа 1


АС и СВ
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Укажите на чертеже равные стороны треугольника АВС.





Задача 4 из 5





Какая фигура образована тремя точками и тремя отрезками, попарно соединяющими эти точки?





Задача 5 из 5





Вариант ответа 3


АВ и АС





Вариант ответа 2


АВ и ВС








